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A. ĐỀ

I. Phần trắc nghiệm khách quan: (3 điểm).   

Em hãy khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng 

Câu 1:  
[image: image1.wmf]·

xBy

 có số đo bằng 700. Góc đối đỉnh với  
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 có số đo là:

A.  900               B.    1400
                                     C.  700
                      D. 1500
Câu 2:  Hai đường thẳng 
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 và 
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 cắt nhau tại điểm O tạo thành 4 góc. Tổng số các cặp góc đối đỉnh (không kể góc bẹt) là:

A.   3 cặp           B. 6 cặp                          C. 9 cặp

             D. 2 cặp

Câu 3: Hai đường thẳng không có điểm chung gọi là hai đường thẳng
A. Vuông góc với nhau                                   B. Song song với nhau

C. Trùng nhau                                                  D. Cắt nhau
Câu 4: Tiên đề Ơclít được phát biểu: 

“ Qua một điểm M nằm ngoài đường thẳng a ....”

A. Có duy nhất một đường thẳng đi qua M và song song với a.     

B. Có hai đường thẳng song song với a.

C. Có ít nhất một đường thẳng song song với a.     

D. Có vô số đường thẳng song song với a.

Câu 5:    Nếu  c
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a và b
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a  thì:

A     a // b

   B. b // c                           C.   a
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     D.   c
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Câu 6: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai ?

A.   Nếu a // c và b // c thì a 
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 c                         B.   Nếu a 
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 c và b 
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 c thì a // b

C.   Nếu a // b và b 
[image: image12.wmf]^

 c thì a 
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 c                       D.   Nếu a // c và b // c thì a // b
Câu 7: Nếu một đường thẳng cắt hai đường thẳng song song thì

A. Hai góc đồng vị bù nhau

B. Hai góc so le trong bù nhau

C. Hai góc trong cùng phía bằng nhau

D. Các góc so le trong bằng nhau, đồng vị bằng nhau, trong cùng phí bù nhau
Câu 8: Hai đường thẳng xx’ và yy’ cắt nhau và trong các góc tạo thành có một góc 900 thì

A. Hai đường thẳng đó song song với nhau    B. Hai đường thẳng đó trùng nhau

C. Hai đường thẳng đó vuông góc với nhau   D. xx’ là trung trực của yy’

Câu 9: Đường thẳng d là trung trực của đoạn thẳng AB thì

A. d
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 AB                                                        B. d // AB

C. d cắt AB tại trung điểm của nó                   D.  d
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 AB tại trung điểm của nó

Câu 10: Hai đường thẳng aa’ và bb’ cắt nhau tại O, biết góc aOb bằng 300. Kết quả nào sau đây đúng
A. Góc a’Ob’ bằng 1500                                                    B. Góc a’Ob bằng 1500
C. Góc aOb’ bằng 300                                      D. Góc a’Ob’ bằng 1300
II. Phần tự luận: (7 điểm)
Câu 1:  (2 điểm) Phát biểu định lý diễn tả bằng hình vẽ sau. Viết giả thiết và kết luận của định lý đó bằng ký hiệu.
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Câu2::( 2 điểm) Vẽ hai đường thẳng xx’ và yy’ cắt nhau tại O sao cho 
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 Tính số đo các góc xOy’; x’Oy’; x’Oy?
Câu3: (2 điểm) Cho hình vẽ. Biết a // b ; 
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= 1100 . Tính số đo của góc B và góc D? 
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Câu 4:( 1 điểm) Cho hình vẽ, biết 
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. Chứng tỏ: 
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B. ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM
I. Phần trắc nghiệm khách quan: (3 điểm).   
Mỗi ý đúng 0,3 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	C
	D
	B
	A
	B
	A
	D
	C
	D
	B


II. Phần tự luận: (7 điểm).
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	ĐL: Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì chúng song song với nhau.
	1đ
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a, b phân biệt

a 
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 c, b 
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	Vẽ hình đúng:
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	Tính được 
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 (kề bù với 
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	Tính được 
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	Tính được 
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	Vì 
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	Mà 
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 (Hai góc trong cùng phía)
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	Kẻ tia Bz//Cy. Tính  được 
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	Chỉ ra được 
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là hai góc trong cùng phía, từ đó suy ra được Ax // Cy.
	0,5đ


Chú ý: Học sinh làm theo cách khác đảm bảo chính xác, khoa học thì vẫn cho điểm theo thang điểm trên.



















_1411907449.unknown

_1412106238.unknown

_1443613446.unknown

_1600311659.unknown

_1600311734.unknown

_1443613576.unknown

_1443613589.unknown

_1443613613.unknown

_1443613582.unknown

_1443613460.unknown

_1443613474.unknown

_1443612710.unknown

_1443612741.unknown

_1412106315.unknown

_1411928456.unknown

_1411928747.unknown

_1411929011.unknown

_1411929078.unknown

_1411929088.unknown

_1411929046.unknown

_1411928868.unknown

_1411928708.unknown

_1411928728.unknown

_1411928647.unknown

_1411907452.unknown

_1411907455.unknown

_1411907458.unknown

_1411907454.unknown

_1411907451.unknown

_1411907445.unknown

_1411907447.unknown

_1411907448.unknown

_1411907446.unknown

_1411907443.unknown

_1411907444.unknown

_1411907442.unknown

